Aufgabe L11 (Nur fur L**)

(Nur einzeln)
Viereck 20 x 40 m — Dauer: circa 4 Minuten

1. AX Einreiten im versammelten Galopp.
X Halten. GriiBen.
X Imi wersamimellen Tempo antraben,
x-C ersammelter Trab.
2. C Rechte Hand.

hA-B Schulterherain,

(B-F) {Der versammelte Trab.)
3. MachF Halbe Volte rechts (10 m).

Dwischen [

umd X Mach rechts traversieren bis b,

(d-C-H) {Der versammelte Trakb.)

4. H-E Schulterherain.
(E<K) (Der versammelte Trab,)
5. Mach K Halbe Volte links {10 m).

Lwischen

D und X Mach links traversieren bis H,

(H-C-pd) {Der versammelte Trak.)

G M-X-KE I BAitteltrab durch die ganze Bahn
wechseln.

K Versamimelter Trab,

(E-A) {Der versammelte Trakb.)

7. A Kurzkehrt links, danach Mittelschritt.

[4-K) {Der Mittelschrill.}

B, KX Mittelschritt.

9. X Kurzkehrt rechis,

10, X-K hittelschritt.

1. K I wersammelten Temipo links angalop-
pheren.

[E-A-F) (Der versammelte Galopp.)

12, F-M Mittelgalopp.

b Versamimelter Calopg.

13, {Uberginge bei F und k.)

{M=CH) (Der versammielte CGalopp.)

14. H-B Ohine Galoppwechsel durch die halbe
Bahn wechseln.
15 B-E Halber Zirkel im Aulengalopp.
E Ganze Bahn,
16. (E-(H}) (Der Aultengalopp.)
Vor H Einfacher Galoppwechsel,
(H-C-M) {Der versammelte Galopp.)
17. M Mittelgalopp.

B-E-B Auf dem Mittelzirkel geritten {1-mal
herum}, dabel zvischen B und E Uber-
streichen,

B Versammelter Calopp und ganze Bahn.

18, (B-F) {Der versammelte Galopp.)

Mach F Aus der nachsten Ecke kehrt {8 m) ohne
Galoppwechsel.

1% ((F}-B) (Der Aultengalopp.)

B-E Halber Zirked,

20, E Gangze Bahn.

(E-(K)) (Der Autengalopp.}

Var K Einfacher Galoppwechsel.

(E-A) (Der versammelte Galopp.)

21. A Aul die Mittellinie abwenden.

G Halten. Griifen.

Im Mittelschritt am langen Zigel die
Bahn verlassen.




